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Про стан фінансово-бюджетної  
дисципліни за перше півріччя  

2014 року 

 

Полтавська обласна державна адміністрація відзначає, що проведені 
Державною фінансовою інспекцією в Полтавській області (далі Інспекція) у 

першому півріччі 2014 року контрольні заходи засвідчили недостатнє 
виконання органами місцевої влади і самоврядування, керівниками 

обревізованих закладів повноважень, наданих Бюджетним кодексом України 

в частині здійснення контролю за станом фінансово-бюджетної дисципліни, 

своєчасним відшкодуванням збитків, заподіяних державі, та необхідність 

посилення контролю за виконанням постанови Кабінету Міністрів України 

від 29.11.2006 № 1673 „Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи 

щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням 

державного майна і фінансових ресурсів”.  

Так, протягом першого півріччя 2014 року проведено 809 контрольних 

заходів, якими охоплено фінансових і матеріальних ресурсів на загальну 

суму 4,5 млрд. грн. (з них 1,7 млрд. грн. – державних ресурсів,                      

2,8 млрд. грн. – комунальних). 

Із загальної кількості контрольних заходів, відповідно до вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65 „Про економію 

державних коштів та недопущення втрат бюджету” проведено 678 перевірок 

достовірності обсягів кредиторської заборгованості розпорядників та 
одержувачів бюджетних коштів. Зараз в повному обсязі забезпечено 

виконання вимог вищезазначеної постанови Кабінету Міністрів України 

щодо проведення перевірок достовірності обсягів кредиторської 
заборгованості розпорядників та одержувачів коштів державного бюджету.  

Одним із напрямків роботи Інспекції залишається проведення ревізій 

виконання бюджетів районів та міст області, під час яких аналізуються 

показники виконання бюджетів, досліджується діяльність органів влади, 
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місцевого самоврядування, підприємств, установ з наповнення бюджетів, 

витрачанню бюджетних коштів та матеріальних цінностей. 

У першому півріччі 2014 року Інспекцією проведено ревізію бюджетів 

Семенівського району та ревізію бюджету міста Кременчука. 

Загалом ревізіями двох бюджетів охоплено 12 установ, організацій та 
підприємств, за результатами яких встановлено фінансових порушень, що 

призвели до втрат фінансових та матеріальних ресурсів на загальну суму     

4,5 млн. грн. 

Успішно використовується як одна із форм державного фінансового 

контролю аудит ефективності. За перше півріччя 2014 року Інспекцією 

проведено 4 аудити, якими встановлено неефективного використання коштів 

та розрахункових втрат на 6 млн. грн. Надано 40 рекомендацій та пропозицій, 

з урахуванням наданих у попередніх роках, враховано 48 та прийнято 23 

управлінські рішення. 

Під час здійснення моніторингу ризикових операцій та державних 

закупівель попереджено фінансових порушень шляхом рекомендування 

розірвання договорів, укладених з порушенням законодавства на суму         

14,9 млн. грн. 

Пріоритетним напрямком роботи залишається проведення ревізій 

повного комплексу або окремих питань фінансово-господарської діяльності, 
яких проведено 125. За їх результатами встановлено фінансових порушень, 

що призвели до втрат фінансових та матеріальних ресурсів на                      
31,5 млн. грн.  

Проведеними ревізіями виявлено втрат фінансових і матеріальних 

ресурсів на загальну суму 24,5 млн. грн., з них незаконні витрати –                

20 млн. грн., нецільові витрати – 2,2 млн. грн. та недостачі – 2,3 млн. грн. 

Унаслідок неправомірних дій окремих посадових осіб об’єктів 

контролю, укладання збиткових угод, реалізації товарів, робіт і послуг за 

заниженими цінами, бюджетами всіх рівнів, бюджетними установами та 
організаціями, підприємствами втрачена можливість отримати належні 
доходи в сумі 7 млн. грн. 

Унаслідок ужитих заходів у межах прав і наданих повноважень 

Інспекцією протягом першого півріччя 2014 року забезпечено відшкодування 

втрат ресурсів на загальну суму 24 млн. грн., або 76% від виявлених. 

Залишаються невідшкодованими 15,9 млн. грн. таких порушень, виявлених у 

першому півріччі 2014 року. 

За результатами здійснених контрольних заходів застосовані фінансові 
санкції до порушників фінансово-бюджетної дисципліни: 23 установам 

призупинено бюджетні асигнування, у 90 випадках зупинено операції з 
бюджетними коштами, 33 розпорядникам зменшено бюджетні призначення 

на суму 3 млн. грн. За вчинені фінансові порушення за результатами 

проведених ревізій до адміністративної відповідальності притягнуто 535 

посадових осіб, до дисциплінарної і матеріальної відповідальності –  164 

особи.  
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За перше півріччя 2014 року розпочато 137 досудових розслідувань.  

До суду в інтересах держави подано 23 позови на суму 4,5 млн. грн., 

ініційовано перед органами прокуратури та об’єктами контролю подання 24 

цивільних позовів.  

У зв’язку з вищевикладеним, на підставі частини першої статті 6, 

пунктів 1, 2 статті 16, статті 28 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, статей 22, 26 Бюджетного кодексу України, витягу з 
протоколу №15 засідання Урядового комітету соціально-економічного 

розвитку та з питань міжнародного співробітництва від 18.07.2014 з метою 

реалізації державної політики у сфері використання матеріальних та 
фінансових ресурсів, забезпечення стабільного розвитку економіки області, 
мобілізації доходів до бюджетів усіх рівнів, недопущення порушень 

фінансово-бюджетної дисципліни, усунення виявлених недоліків та на 
виконання рекомендацій спільного розширеного засідання колегії обласної 
державної адміністрації та регіональної ради з питань взаємодії місцевих 

органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування від 

31.07.2014:  

1. Зобов’язати керівників структурних підрозділів обласної державної 
адміністрації, голів районних державних адміністрацій та рекомендувати 

міськвиконкомам міст обласного значення: 

ужити за результатами ревізій, проведених підрозділами Інспекції за 
перше півріччя 2014 року, вичерпних заходів щодо повного усунення 

недоліків і порушень фінансово-бюджетної дисципліни; 

розглянути питання щодо доцільності перебування на посадах 

керівників об’єктів контролю та розірвання контрактів з керівниками 

установ, підприємств, організацій, з вини яких допускались суттєві 
порушення, з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України      

від 29.11.2006 №1673 „Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи 

щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням 

державного майна і фінансових ресурсів”;  

спільно з представниками органів Держфінінспекції, Держказначейства 
та прокуратури забезпечити проведення колегій (нарад) із розгляду питання 

стану фінансово-бюджетної дисципліни, причин порушень бюджетного 

законодавства та формування чітких планів-заходів щодо їх уникнення в 

подальшому та недопущення втрат бюджетних коштів; 

про результати проведеної роботи поінформувати Інспекцію               

до 1 вересня 2014 року. 

2. Головним розпорядникам бюджетних коштів забезпечити  

здійснення належного внутрішнього контролю за повнотою надходжень, 

отриманих розпорядниками нижчого рівня, та одержувачами, і витрачанням 

ними бюджетних коштів при прийнятті рішення щодо здійснення 

попередньої оплати товарів, робіт, послуг, не допускати випадків утворення 

дебіторської заборгованості. 
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3. Державній фінансовій інспекції в Полтавській області       
(Кривошей М.М.): 

здійснювати постійний та дієвий контроль за реалізацією вимог та 
пропозицій, наданих обласній державній адміністрації та її структурним 

підрозділам за результатами контрольних заходів, і щоквартально                 

до 20 числа місяця, що настає за звітним кварталом, інформувати обласну 

державну адміністрацію про стан фінансово-бюджетної дисципліни в 

області;    
активізувати роботу з притягнення до адміністративної 

відповідальності посадових осіб, винних у незабезпеченні усунення 

порушень фінансової дисципліни; 

забезпечити належну взаємодію з правоохоронними органами, 

проведення результативних контрольних заходів, реалізацію їх матеріалів, 

супроводження переданих матеріалів і отримання прийнятого досудовим 

слідством або судом законного та обґрунтованого рішення; 

забезпечувати широке висвітлення в засобах масової інформації 
результатів контрольних заходів, що проводяться Інспекцією, та рішень, 

прийнятих щодо осіб, винних у порушенні фінансово-бюджетного 

законодавства; 
поінформувати Полтавську обласну державну адміністрацію про 

проведену роботу до 20 жовтня 2014 року. 

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 28.10.2013 № 475 „Про стан фінансово-бюджетної 
дисципліни за 9 місяців 2013 року”. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації Пругла О.Є. 

 

 

 

 

 

           Голова  

обласної державної 
       адміністрації                                                                 В.БУГАЙЧУК 


